

企业摆摊求贤，市民逛街择业

这个夏天，无锡“招聘夜市”火热出摊

炎炎夏日，夜幕降临，城市褪去了闷热，走出家门的人们踩着夏夜的晚风，尽情享受夏夜生活的多姿多彩。“招聘夜市”也成为夜晚一道独特的风景线，一字排开的招聘展台前，不断有纳凉市民驻足询问，寻找合适的工作岗位……独特的招聘形式，不仅为市民提供了更多的就业机会，也为夜市增添了一股新活力。

花式招聘夜市，哪款是你的菜？

说起找工作，大家想到的通常都是去人才市场或者网上招聘，而“招聘夜市”“人才夜市”的形式打破了常规。近日，以ACG动漫特色为主题的“智汇宜兴 梦想起航”人才夜市在宜兴宜园风景区热闹开市，一边是动漫表演、特色美食、露营天幕，一边是HR坐镇、“职场范”十足的招聘专区，嗨玩和求职交错在一起，为众多求职者打造了一场别具一格的招聘会。在家过暑假的大学生们纷纷“组团”前来，“我是被动漫主题吸引过来的，一边和cosplay的演员互动，一边还能咨询工作信息，这样的体验真

是那么新奇。”“白天天气热，不想出门，晚上出门来公园散个步，顺便就把工作找了，真好！”

60公里外，在无锡中央车站，持续一周以“星光”聚起“才气”的招聘夜市也在热闹出摊。无锡中央车站北广场上撑起了一排排招聘摊位，展位上摆放着醒目的岗位需求、企业福利、职业规划……来自全国各地的求职者穿梭其中。年轻女孩龚雨跟父母手挽着手在几家科技公司的招聘展台来回咨询，今年毕业的她准备在家附近找一份工作，“这场招聘会上有三家企业比较心仪，离我家都是



宜兴ACG主题招聘夜市

十几分钟左右的路程，很符合我的求职需求，真是把岗位送到了家门口。”据悉，今年以来，梁溪区已举办线上线下招聘会80场次，发布岗位2万余个，超过150万人次关注参与。

招聘夜市何以频频“出圈”

锡城各地招聘夜市也是异常火爆，招聘夜市何以频频“出圈”？

招聘会放在晚上，避开了日间高温天气和繁忙时段。一方面，求职者可以在夜市的氛围中轻松地寻找适合自己的工作机会，与招聘企业进行面对面交流和互动；另一方面，招聘企业可以利用夜市的流量和氛围，扩大自身的知名度和影响力，吸引更多的优秀人才加入。“招聘夜市处在烟火气中，没有大型招聘会那么正式，与HR的交流也相对轻松，不会

那么紧张。大家可以边走边看，边逛边选，一定程度上也减轻了求职心理压力。”前来面试的毕业生陈辰告诉记者。

无锡人力资源和社会保障局相关负责人表示，“传统模式的招聘会时间固定、地点集中，一些求职者要么由于时间安排上的冲突无法前往，要么辗转奔波赶过去费时费力。而地标商圈的招聘夜市，交通便利、人群集聚，方便求职者和用人单位利用闲暇时间进行对接交流，

扩大了招聘、应聘的覆盖面。”

招聘夜市不仅有招聘，还与服务相结合，将“夜市”效应进一步扩大。梁溪区、锡山区、宜兴等地的“招聘夜市”中设立了政策服务区、就业指导、企业推广、社保卡办理等场景于一体，工作人员不仅现场解答人才政策、就业扶持政策、创业补贴政策、创业贷款发放等问题，还根据需要，现场提供待遇落实、教育医疗、人文关怀等“亲情式”服务。

求职者：期待招聘夜市有更多企业

招聘夜市现场带着简历前来应聘的毕业生占多数，但也不乏前来替父母寻找合适工作岗位的年轻人。林先生的女儿就是其中一员。她告诉记者，父亲之前是一位电工，不仅具备电工证书，还自学了PLC编程，可以说是既有基础生产经验又对设备十分了解，想换一份工作，看到锡

山区人社局发布的招聘夜市，就想来看看是否有合适的岗位。尽管林先生凭着出色的简历和丰富的工作经验，获得了不少HR的认可，但林先生的女儿坦言，希望招聘夜市来的企业能够更多一些，这样选择也会多一些。

招聘夜市为求职者和用人单位提供了一个更加便捷、高效的对接平

台，不少求职者表示，希望招聘夜市能够提前公布参会单位信息，以便能够更充分地了解招聘信息和岗位要求。此外，他们也希望招聘夜市能够进一步扩大企业范围，吸引更多的用人单位前来参加，为市民提供更多的就业机会和选择。

(晚报记者 陈怡迪文/摄)

市二院南院急诊大楼焕新升级

急诊室使用面积、抢救室固定床位增加

本报讯 8月20日上午8点50分，无锡市急救中心洛社分站的一辆急救车驶入无锡市二院南院急诊大楼，入院、测量血压、血氧值，仅2分钟，患者已被送到抢救区。当天，市二院南院急诊大楼“重装归来”，以科学合理的流程、完善的智慧化医疗设施等，更好地守护锡城患者的健康。

市二院南院急诊大楼建于上世纪90年代，曾是中山路上一幢标志性建筑。随着时代的发展，已无法适应日均1200多人次急诊抢救的需求。记者见到，急诊一楼大厅入口处，红色、橙色、黄色和绿色四种不同的指引线对应着不同的就诊区域。患者进入急诊后，先至预检分诊台分诊，然后沿着地标即可到不同颜色的区域候诊。急诊抢救室分成独立的红区和橙区，急危重症患者第一时间

被送入红区，进入橙区的二级病人承诺10分钟之内接诊。重新装修后的急诊室从原来的2000多平方米扩大到了3000多平方米，使用面积大大增加。抢救室固定床位从14张增加到24张，新增单独的复苏间和创伤复苏间，有卒中病人专用称重床，方便医生更加精准地用药。记者还见到，走廊里墙上有一些风景画，移开这些风景画，里面其实是急诊移动设备带，有电源、吸氧设备等，如果需要抢救大量患者，病床不够，在这里可以加床。

市二院急诊科主任屠苏介绍，在科室布局上，急诊大楼按照尽可能方便患者就医和检查检验的原则进行安排，最需要争分夺秒进行抢救的都集中在一楼：120急救通道、抢救室、胸痛中心、卒中中心、创伤中心等。

急诊外科、急诊泌尿外科、急诊眼科、输液室和注射室等位于二楼，方便急诊患者进行影像检查和输液、注射，尤其是输液患者，出诊室即可进输液室。心功能、心超、心电图和常规超声检查等都集中在四楼，患者在一个楼层即可做完相关检查。急诊观察室和急诊检验科则位于三楼，入院留观患者做完检验即可进入病房。其中急诊检验科与门诊检验科打通，进一步方便了患者。

急诊大楼还处处都能看到“智慧医疗”的应用。每个诊室都配备了电子叫号系统，内外科急诊增设了二次报到系统，使重症患者能够第一时间得到救治。整个急诊大楼实现呼叫联动，能够第一时间回应患者需求。

(卫曦臻)

新吴区综治中心一站式服务平台启用

本报讯 “在这里办事太方便了，再也不用多跑路了，窗口工作人员不仅业务能力强，服务态度也很好。”近日，困扰市民李先生许久的劳动纠纷问题终于解决。这一幕就发生在新吴区综治中心，这也是全市首家区级综治中心一站式服务平台。

来到位于无锡高新区(新吴区)二支路青年公社28-3号的综治中心，记者发现这里融合了社会矛盾纠纷调处服务中心、人民来信来访接待中心、诉讼与非诉讼对接中心、公共法律服务中心、网格化服务管理指挥中心5个职能中心，进驻了公检法司、教育、人社、住建等25个条线力量，将行政资源、司法资源、社会资源集中一处、汇聚起来，形成“中心吹哨、部门报到”的运行机制，实现矛盾调处化解“一平台通办”、人民群众“最多跑一地”。

新吴区积极打造“综治中心+网格+调解”治理模式，整合资源，建立社会治理“一张网”，有效整合诉求反映平台数据，将“阳光信访”、公安情指、12345政务热线等平台收集的信息，建立辖区各街道村社区范围的涉访涉调数据库，实现区内矛盾“一网通晓”，最大限度精准掌握群众每项合法合理诉求，实现矛盾调处的精准化和高效化。今年以来，全区共调解各类矛盾纠纷2511件，调解成功2486件，调解成功率99%；群众安全感测评满意率99.17%。

(殷婉婷)